



ВЕЛИКОЙ
ПОБЕДЕ

80
ЛЕТ

ВЕСТИ

ГАЗЕТА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМБАБЕВА



Издается с 15 марта 1930 г.

№18 (10202) 8 мая 2025 г.

www.gazetavesti.kz

E.mail:Gazeta_vesti@mail.ru

Майор полиции из СКО получила награду «Жауынгерлік ерлігі үшін» от Президента РК

На торжественном собрании в Акорде Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев в числе других офицеров и солдат вручил медаль «Жауынгерлік ерлігі үшін» старшему оперуполномоченному отдела полиции района Магжана Жумабаева ДП СКО майору полиции Ольге Кангозиной, передает QZ News.



Этой награды удостоиваются военнослужащие, сотрудники силовых структур и правоохранительных органов за мужество и инициативу, проявленные при выполнении служебного долга.

Награда вручена Ольге Кангозиной за героический поступок, совершенный в январе 2021 года: находясь на службе на избирательном участке в селе Хлебоборное, она приняла экстренные роды у жительницы села Роцино совместно с фельдшером, не дожидаясь прибытия скорой помощи. По её словам, это стало самым волнительным моментом в её службе.

«Майор полиции Ольга Кангозина прошла путь от следователя до старшего оперуполномоченного и зарекомендовала себя как ответственный и бесстрашный сотрудник, готовый действовать в самых нестандартных обстоятельствах», — сообщила пресс-служба ДП СКО.

В аппарате акима района

Аппаратное совещание, которое провел аким района Рахат Смагулов 6 мая, началось с объявления о кадровых назначениях.

Распоряжением акима района Магжана Жумабаева от 5 мая 2025 года Абай Серикович Казисов назначен заместителем акима района по вопросам сельского хозяйства. Абай Серикович начал свою трудовую деятельность главным специалистом-государственным инспектором Управления земельной инспекции акимата Северо-Казахстанской области, затем более трех лет занимал должность руководителя аппарата акима района.

Распоряжением акима района Магжана Жумабаева от 5 мая 2025 года Буркит Рамазанович Касымов назначен начальником структурного подразделения по правовым вопросам. Буркит Рамазанович родился в 1985 году, уроженец города Сергеевка, имеет высшее юридическое образование. С 2011 года работал в различных сферах.

От имени актива района Рахат Смагулов выразил благодарность за многолетний добросовестный труд на руководящей должности, высокий профессионализм, значительный вклад в развитие внутренней политики, культуры и языков района Сауле Еркиновне Нуркайдаровой, которая приняла решение уйти с занимаемой должности по собственному желанию. Аким района пожелал ей крепкого здоровья, семейного благополучия и новых достижений.

Затем на совещании обсудили информацию директора Карьерного центра Динары Мухамеджановой о выполнении программы переселения из трудозыбыточных регионов страны в район Магжана Жумабаева.

С начала 2020 года в район прибыли 255 семей (875 человек). Выехали за пределы района по разным причинам 63 семьи. Добровольно вернулись в местный государственный доход полученные субсидии 13 семей. На рассмотрении в суде находятся 22 исковых заявления о возврате субсидий на проезд. В 2025 году в район планируется переселить из трудозыбыточных регионов 58 семей (195 человек) и 6 семей кандасов в составе 25 человек.

После обсуждения вопроса аким района поручил Карьерному центру продолжить активную информационно-разъяснительную работу в трудозыбыточных регионах по популяризации программы переселения, с учетом положительного опыта командировок в Жамбылскую и Туркестанскую области. Совместно с работодателями и образовательными организациями усилить работу по привлечению специалистов в дефицитные отрасли (сельское хозяйство, здравоохранение, образование и др.). Усилить контроль за рациональным использованием средств грантов и сертификатов экономической мобильности. Провести повторный аудит пустующих домов, обеспечить меры по их скорейшему заселению.

УВАЖАЕМЫЕ СЕВЕРОКАЗАХСТАНЦЫ!

Сердечно поздравляю вас с 80-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! День Победы – это дань памяти всем, кто не вернулся с полей сражений, кто ценой собственной жизни отстоял для будущих поколений мир, свободу и благополучие.

По Северо-Казахстанской области было призвано свыше 90 тысяч человек, из них треть не вернулись с полей сражения.

Во всех главных битвах войны участвовали североказахстанцы. Сформированная уже в самом начале войны 314 стрелковая дивизия участвовала в боях под Ленинградом, в Прибалтике, в Польше, Чехословакии, освобождала Прагу.

55 североказахстанцев являются Героями Советского Союза, 11 стали полными кавалерами ордена Славы. 32 тысячи североказахстанцев награждены орденами и медалями Советского Союза.

Тысячи североказахстанцев трудились в тылу, обеспечивая фронт продо-



вольствием и всем необходимым. Все это было достигнуто ценой напряженного труда, лишений и невзгод. Люди не жалели ни сил, ни средств во имя выполнения требований фронта.

Дорогие североказахстанцы! Великая Победа, которую наши отцы и деды отстояли своей кровью, будет вечно служить фундаментом дружбы и братства многонационального народа нашей страны.

От всего сердца желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, счастья, благополучия и мирного неба над головой!

Гауез НУРМУХАМБЕТОВ,
аким Северо-Казахстанской области.

УВАЖАЕМЫЕ МАГЖАНОВЦЫ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

От всей души поздравляю вас с 80-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Для нас 9 Мая был и навсегда останется священным днём — праздником, который окрыляет и возвышает каждого из нас. Этот день наполняет сердца самыми глубокими чувствами — радостью и скорбью, гордостью и благодарностью, состраданием и благородством.

Величественный День Победы всегда будет напоминать о том, через что прошли наши предки в те суровые годы. Мы помним тех, кто шел навстречу смерти на полях сражений ради спасения Родины, кто своим самоотверженным трудом в тылу приближал Победу, кто поднимал страну из руин. Это день нашей общей Памяти. Это день Велико-

го Подвига.

Сегодня в нашем районе проживают 111 труженников тыла — людей, на чьих плечах также лежал тяжкий груз войны. Одна из них удостоена ордена за самоотверженный труд в годы Великой Отечественной войны. Среди нас также живёт супруга умершего ветерана, которая бережно хранит память о боевом подвиге своего мужа. Их стойкость, труд и любовь к Родине навсегда останутся примером для будущих поколений.

Вечная память тем, кто ценой своей жизни отстоял мир, свободу и независимость родной земли. Низкий поклон живым и павшим героям — всем, кто сражался и трудился ради Победы!

С праздником, дорогие земляки!

С Днём Великой Победы!

Рахат СМАГУЛОВ,
аким района.



ДОРОГИЕ СЕВЕРОКАЗАХСТАНЦЫ! УВАЖАЕМЫЕ ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ!

Поздравляю вас с государственным праздником - С Днём защитника Отечества! Этот день по праву является символом отваги, мужества и патриотизма. В этот день мы чтуем тех, кто посвятил свою жизнь нелегкой воинской службе, достойно обеспечивая безопасность и стабильность нашего государства.

Сегодня Казахстан выступает активным инициатором мирного урегулирования международных споров и укрепления регионального сотрудничества. «Это показатель готовности, что ар-

мия Казахстана способна выполнять самые сложные задачи», — отметил Глава государства.

Служба в вооруженных силах стала почетной обязанностью каждого казахстанца, основанной на героических и боевых традициях старших поколений. В этот день мы адресуем самые теплые слова благодарности и признательности ветеранам Великой Отечественной войны и локальных боевых действий, которые являют собой пример истинного патриотизма, верности и беззаветного служения Родине.

Сегодня внуки и правнуки героев боевых сражений достойно продолжают их дело, внося свой вклад в укрепление обороноспособности страны, обеспечение безопасности своих сограждан.

Желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья, благополучия и успехов! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Гауез НУРМУХАМБЕТОВ,
аким Северо-Казахстанской области

УВАЖАЕМЫЕ МАГЖАНОВЦЫ!

День защитника Отечества по праву считается одним из значимых государственных праздников, этот день является символом отваги, мужества и патриотизма. Сегодня мы чтуем тех, кто посвятил свою жизнь нелегкой воинской службе, достойно обеспечивая безопасность и стабильность нашего государства. За годы Независимости пройден большой путь от формирования первых войсковых частей до нынешней современной системы национальной обороны и безопасности.

Служба в Вооруженных силах остается почетной обязанностью каждого казахстанца, мощной нравственной

школой мужества, основанной на героических и боевых традициях старших поколений. Каждый из нас должен четко осознавать и понимать, что защита нашей государственности, сохранение мира и спокойствия на нашей земле — это наша всеобщая обязанность.

Уважаемые земляки!

От чистого сердца поздравляю вас с праздником — Днем защитника Отечества!

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия и успехов! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Рахат СМАГУЛОВ,
аким района.

Защитникам Отечества посвящается



Праздничная программа «Ұранды ердің ұрпағы қайсар» началась с выступления акима района Рахата Смагулова, который отметил, что День защитника Отечества приобретает в юбилейный, 80-й год Победы в Великой Отечественной войне особое значение.

Мы отдаем дань глубокой благодарности нашим ветеранам — тем, кто сражался на фронте и трудился в тылу, приближая Великую Победу ценой невероятных усилий и утрат. Мы также не забываем тех, кто исполнил свой интернациональный долг в горячих точках. В нашем районе проживают воины-афганцы, чьи судьбы стали частью истории и чье мужество достойно самых высоких слов благодарности. Их опыт и граждан-

6 мая на центральной площади г. Булаево у Стелы государственных символов РК состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества. Здесь же, на площади, отдел полиции, отдел по чрезвычайным ситуациям и пограничный отдел «Магжан» развернули выставку военной техники, вооружения и других спецсредств.

ская позиция сегодня служат опорой для патриотического воспитания молодежи. В нашем районе живут и трудятся потомки героических батыров, достойно продолжающие их дело. Особенно отранно, что сегодня 28 юношей из района Магжана Жумабаева с честью проходят службу в рядах Вооруженных Сил Республики Казахстан. Их выбор — яркое свидетельство патриотизма, мужества и готовности

защитить Родину, — сказал аким района. Затем состоялась церемония награждения представителей экстренных служб, военнослужащих, волонтеров и всех неравнодушных граждан, кто проявил мужество и самоотверженность в период весеннего паводка.

В праздник, посвященный славному Дню защитника Отечества, подрастающее поколение защитников Родины про-

демонстрировало мастерство строевой подготовки, командный дух, дисциплину в смотре-конкурсе строевой подготовки. Показательные выступления юных каратистов как всегда были зрелищными и увлекательными. После чего последовала концертная программа, включающая любимые нашим народом патриотические песни.

Уважение к армии страны, ее славному прошлому является гарантом единства народа и его силы. Армия — наша независимость, наша слава и сила. Поэтому День защитника Отечества, особенно в славный год 80-летия Великой Победы, в Казахстане — праздник всенародный. Что и продемонстрировали наши земляки.



Старты Победы: патриотизм, сила и дух единства

5 мая в районе Магжана Жумабаева прошло масштабное спортивно-патриотическое мероприятие «Старты Победы», приуроченное к знаменательной дате — 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Организатором выступил Молодежный ресурсный центр при поддержке отдела образования и отдела спорта района.

Мероприятие собрало на одной площадке команды учащихся из школ города Булаево и села Медвежка. Всего в соревнованиях приняли участие пять команд, каждая из которых продемонстрировала не только хорошую физическую подготовку, но и глубокое уважение к историческому подвигу нашего народа.

Программа состязаний включала шесть туров: «Марш-бросок», «Меткий стрелок», «Битва команд», «Сборка и разборка автомата», «Сила героя», «Медсанбат». Каждый этап требовал от участников не только



физической подготовки, но и скорости мышления, организованности и умения действовать в команде. На протяжении всех туров ребята проявляли стойкость, взаимовыручку и настоящий боевой дух.

Победителем соревнований стала команда «Жас ұлан», показавшая отличные результаты

на всех этапах. Второе место заняла команда «Патриот», а третье — команда «Барс». Все участники были награждены памятными медалями и грамотами за активное участие и вклад в развитие патриотического воспитания среди молодежи.

Почетным гостем мероприятия стал начальник районного

отдела по чрезвычайным ситуациям Аскар Исмагулов, который обратился к участникам с поздравительной речью, пожелав им не только новых побед, но и сохранения в сердце памяти о героическом прошлом нашей страны. Он отметил важность подобных мероприятий для воспитания гражданской

ответственности и любви к Родине у подрастающего поколения.

Это событие стало не только спортивным состязанием, но и живым уроком истории, который объединил молодежь в стремлении сохранить память о великом подвиге наших предков и нести её через поколения.

Будь готов солдатом стать

В преддверии Дня защитника Отечества в с. Каракога прошел час будущего призвыника «Будь готов солдатом стать!» Аудиторию представляли будущие призвыники — учащиеся старших классов во главе с организатором начальной военной и технической подготовки Карагунгинской средней школы А. Нуртаевым.

Старшеклассники посмотрели видеоролик «Возраст призвыной». Главный специалист военно-учётного стола сельского округа А. Ахметова рассказала о порядке проведения призыва граждан на воинскую службу, удачи будущим призвыникам буклеты, напомнив о том, что армия — путь к новым возможностям. Ближе познакомил ребят со службой в армии короткометражный фильм «Призвыник». Будущие призвыники увидели, как живут и служат солдаты.



Представитель Погранзаставы Д. Касымов поделился опытом своей службы в рядах Вооруженных сил, рассказал ребятам о буднях Погранзаставы, о

высших военных заведениях, куда они могут поступить учиться. Молодежь буквально завалила его вопросами. Ребятам интересно было очень многое. Не забыли спросить они и о льготах военным.

Продолжением беседы стало выступление заместителя председателя совета ветеранов, мамы профессионального военного О. Кудайбергеновой. Она рассказала старшеклассникам об офицерах, которые учились в Карагунгинской школе и пожелала всего доброго, а главное мирного неба над головой.

А. Ахметова и А. Нуртаев создали атмосферу доверительного диалога с будущими призвыниками с вопросами и ответами об обязанностях призвыников.

Главным выводом из состоявшегося разговора для присутствующих, подчеркивающим итог встречи, были слова: «Будь готов солдатом стать, мир беречь и защищать!».

И. ШЕРШНЕВА.

Праздник единства и дружбы

Праздничные гулянья первого мая развернулись в парке отдыха города Булаево. На празднике царила атмосфера единства и дружбы. А в историко-краеведческом музее прошла встреча акима района Рахата Смагулова с руководителями этнокультурных центров и общественных объединений, передает корреспондент Qazaqstan Media.



В историко-краеведческом музее аким района Рахат Смагулов встретился с руководителями этнокультурных центров и общественных объединений. Это стало важным шагом к укреплению сотрудничества и взаимодействия между различными этносами, проживающими в Казахстане.

«В районе Магжана Жумабаева проживают представители более 20 этносов, действуют 10 этнокультурных объединений. Здесь собрались наиболее активные руководители этнокультурных центров, которые проводят большую работу в укреплении общественного согласия на местах. В этом году мы отмечаем 30-летие Ассамблеи народа Казахстана. Эта организация сыграла ключевую роль в укреплении межэтнической толерантности и общественного согласия. Ну а сам праздник символизирует нашу сплоченность,

уважение и взаимопонимание между народами и культурами, проживающими на территории нашей прекрасной страны», — сказал Рахат Смагулов.

На встрече также обсудили планы по празднованию 80-летия Победы, работу волонтеров, реализацию программы «Таза Қазақстан».

«Призываю всех членов этнокультурных объединений активно участвовать в общенациональной кампании «Таза Қазақстан». Это путь к воспитанию и прогрессивному образованию подрастающего поколения. Нужно вовлечь жителей каждого города, села, улицы и двора в это важное дело, которое касается всех граждан нашей страны. В рамках данной акции в районе проводятся субботники, акции по очистке и благоустройству территорий и озеленению. Недавно прошли большие акции по посадке саженцев деревьев в населенных пунктах района, и

эта работа будет продолжена», — отметил глава района.

Праздничные гулянья в честь Дня единства народа Казахстана развернулись в парке «Достық». Он ожил от ярких красок этноаула, где прошел «Фестиваль дружбы». Здесь этнокультурные объединения района представили уникальные предметы быта, блюда национальной кухни и выступления, которые отражали богатство культурного наследия Казахстана.

Всех жителей района и города Булаево с Днем единства народа Казахстана поздравил аким района Рахат Смагулов. Он подчеркнул важность сохранения межэтнической толерантности и общественного согласия, которые являются основой нашего общества.

«Казахстан — наш общий дом, частью которого является и район Магжана Жумабаева. Свой вклад в укрепление мира и согласия вносите и вы, уважаемые земляки. И мы должны всегда помнить — у нас общий дом и общее будущее! Только сообща, все вместе мы можем превратить в жизнь проекты, которые долгие годы будут служить людям, изменят жизнь жителей к лучшему, откроют новые перспективы развития. Уверен, что каждому из нас, кто живет на земле Магжана Жумабаева, небезразлична ее судьба. А значит, у всех нас есть общая и главная задача — работать на развитие всех сфер жизни района», — сказал Рахат Смагулов.

Магжановцам, которые внесли значительный вклад в укрепление межэтнического согласия,

аким района вручил благодарности и Почетные грамоты.

Также в этот день прошли захватывающие соревнования по казахскому кюрес «Қызылжар барысы». Праздничный концерт, организованный артистами районного Дома культуры, стал ярким завершением этого праздничного дня. Артисты подарили зрителям незабываемые эмоции и хорошее настроение.

Представители местных этнокультурных объединений передали большой «привет» в виде уюченного волонтерам, задействованным в борьбе с паводком в Кызылжарском районе. Это стало символом единства, сплоченности и напоминанием о важности дружбы и взаимопонимания в нашем многонациональном обществе.



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ

80 ЛЕТ

Трудом приближала победу

Аким района Рахат Смагулов и председатель районного совета ветеранов Уралбай Сагандыков поздравили с наступающим праздником — Днем Великой Победы труженицу тыла, вдову ветерана ВОВ Алимпида Гавриловну Мацкевич и вручили ей медаль «Ұлы Отан соғысындағы Жеңіске 80 жыл».

Алимпида Гавриловна родилась в 1926 году в г. Акмолинске. В годы Великой Отечественной войны трудилась в тылу, за что была награждена медалью «За областной труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После войны посвятила жизнь труду и воспитанию детей. Имеет двух внуков и 5 правнуков. В настоящее время проживает у внуки в г. Булаево.

Рахат Смагулов вручил труженице тыла приветственный адрес, цветы и пожелал ей крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни в окружении любви и заботы близких!



Герой Чернобыля

Жителю нашего района Г. К. Зайнуллину, участнику ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, представители ООИ СКО «Союз Чернобыль» вручили медаль «Герой Чернобыля» и благодарственное письмо за активное участие в работе общества. Ранее подвиг ветерана был отмечен медалью «За отвагу на ЧАЭС».

Гинаят Каримович Зайнуллин родился в селе Сулышок в декабре 1966 года, где и проживает до сих пор. Окончил местную сельскую школу. В 1985 году его призвали на срочную воинскую службу. Когда произошла Чернобыльская трагедия, военнослужащих, в том числе и Гинаята, направили на ликвидацию аварии.

— Первое, что бросилось в глаза — земля, покрытая «снегом» песочного цвета, — вспоминает Г. К. Зайнуллин. — Нам всем необходимо было ходить одной тропинкой. В небе постоянно летали вертолеты. Они сбрасывали грузы на четвертый блок (точно в реактор), уменьшая тем самым радиацию. Когда на



небе собирались тучи, вертолеты их разогнали, чтобы не допустить дождя. В прицепной полевой солдатской кухне закрывали окна и двери, опасаясь радиации. Открывать баки с едой запрещалось. Делали это только перед раздачей пищи...

Гинаят Каримович находился в поселке Вильча около двух недель, после чего вернулся в свою часть и продолжил службу. Но даже этот небольшой срок был серьезным риском для военнослужащего. Многие солдаты заплатили здоровьем и даже жизнью. Сейчас ветеран живет в родном селе Сулышок с сыном. Получает пособие по инвалидности, ведет под-

собное хозяйство. Здоровье ему, получившему дозу облучения, сохранит не удалось. Односельчане уважают ветерана — чернобыльца. Его приглашают на встречи с молодежью в родную школу.

Каждое время рождает своих героев. В трагические моменты всегда находят себя, способные жертвовать собой на благо других. А уроки былых бедствий и катастроф должны учить нас бдительности и способствовать тому, чтобы героизм наших замечательных земляков проявлялся в мирном труде. И чтобы былые трагедии не повторялись.

Марьям КАЗЕНОВА,
библиотекарь села Сулышок.

Это было с моей семьей



3 июля 1941 года граждане СССР услышали обращение председателя Совнаркома СССР, говорящего о войне. Сталин впервые обратился к народу как к «братьям и сестрам». И в этом был огромный смысл, потому что такое воззвание не просто слова. Страна единой многонациональной семьей поднялась на защиту Отечества.

Мой прадед Павел Виколович Пыхтин - красноармеец РККА, водитель 5 автобатальона 55 автотанковой дивизии 60 А 4 УкрФ. Ушел на фронт в 1941 году. Воевал на Брянском, 2-ом Прибалтийском и 4-ом Украинском фронтах. Награжден медалью «За отвагу». Во время прохождения пражской операции со 2 по 11 мая 1945 года он проявил себя смелым и находчивым водителем. Под сильным ружейно-пулеметным огнем вывозил раненых с поля боя и доставлял в медсанбат.

Старший брат моей бабушки Елизаветы Константиновны Аникиенко - Николай Константинович Пыхтин - ст. сержант РККА, летчик 81 отдельного санитарного авиационного Свирского полка КФ 261 штурмовой авиационной дивизии ВВС БелВО. Попал на фронт также в 1941 году. Воевал на Кестенгском, Ухтинском и Ребольском направлениях Карельского фронта, участник Петсамо-Киркенесской операции. Награжден орденами «Красной звезды», «Отечественной войны», медалью «За освобождение Советского Заполярья». За весь период пребывания в полку произвел 147 боевых вылетов и вывел 98 раненых бойцов и офицеров с передовой линии фронта. А также перевез 900 кг медикаментов в прифронтовые госпитали.

Братья моей бабушки Марии Ивановны Неретиной ушли на фронт добровольцами. Константин Иванович Карпенко - гвардией рядовой 4-го отдельного стрелкового батальона 152 стрелковой бригады. Погиб во время ожесточенных боев под Хулхутой на Астраханском направлении. Хулхута была освобождена. Но мой прадедушка об этом уже не узнал. Второй брат Виктор Иванович Карпенко - красноармеец 291 стрелкового полка 63 стрелковой дивизии 1 ДВФ. Наводчик 45 мм пушки получил медаль «За отвагу» за точную наводку пушки в цель. В составе расчета уничтожил ДОТ противника. После окончания Великой Отечественной войны был перекинут на Дальний Восток. Имеет медаль «За Победу над Японией».

Мой прадед Иван Павлович Аникиенко - красноармеец 123 отдельного автотранспортного батальона 23 района авиационного базирования. Участник легендарной Сталинградской битвы. В конце сентября 1942 года перестал выходить на связь. Указом Президиума Верховного Совета СССР награжден медалью «За оборону Сталинграда» посмертно.

Отцу моей мамы, дедушке, который меня воспитал, Владимиру Ивановичу Аникиенко было 17 лет, когда его призвали в армию в августе 1942 года. Начал он службу в составе 149-го стрелкового полка МВД, пограничных войск Ленинградского военного округа. Участвовал в боях под Старой Руссой. Именно там им был нанесен первый подвиг и получено тяжелое ранение. Выйдя из госпиталя, подал документы в штаб Северо-Западного фронта с просьбой оставить в армии. Продолжил свой боевой путь в 9-ом пограничном отряде МВД Северо-Западного фронта. Воевал с честью и достоинством. Участвовал в кровопролитных боях под деревней Зайцево Новгородской области, был командиром стрелкового отделения. В этой должности встретил Победу на финляндской границе. Шесть долгих лет сражений с врагом под Старой Руссой, Ленинградом, в Карелии, немало убитых фашистов на счету, как у снайпера, контузия, госпиталь и снова фронт - таковы военные веки его пути. Вернулся домой в апреле 1948 года. Свидетельство его подвига - медали «За победу над Германией», «За боевые заслуги». После войны честно и добросовестно трудился в системе хлебозаготовок.

Мой прадед Степан Никифорович Неретин - красноармеец 698 стрелкового полка 146 стрелковой дивизии. В наступательных боях с 10 августа по 26 сентября 1943 года показал себя смелым и отважным связным. 24 августа 1943 года во время налета немецкой авиации был ранен в ногу, но не покинул своего поста, сделал перевязку и продолжил нести службу, обеспечивая своевременную доставку боевых приказов командования полка



Виктор Иванович Карпенко



Иван Павлович Аникиенко



Владимир Иванович Аникиенко



Петр Степанович Неретин

наступающим подразделением. Награжден медалью «За отвагу». 17 июля 1944 года был убит в ожесточенных боях за освобождение Пскова.

Отец моего отца, мой дед - Неретин Петр Степанович был призван в армию в марте 1941 года. В июне он прибыл в расположение части, а через 5 дней началась война. Службу начал в составе 8-й воздушно-десантной бригады Белорусского военного округа. Воевал на Смоленском направлении Западного фронта. В 1941 году немцы очень быстро продвинулись к Москве, и этот участок был одним из самых трудных. В одном из ожесточенных боев танки противника зашли в тыл огневому расчету наших артиллеристов. Расчет пушки был уничтожен, дед остался один. Приложив невероятные усилия, он развернул орудие и прямой наводкой подбил немецкий танк, но противник успел сделать ответный выстрел. По ранению его хотели комиссовать, но он счел постыдным вернуться

домой в дни, когда шли ожесточенные бои по всем направлениям. Дед подал документы в штаб Западного фронта с просьбой оставить его в армии, и был направлен в отдельный батальон охраны штаба 30-й армии красноармейцем. Затем его перевели наводчиком пушки батальона охраны штаба 30-й армии Западного фронта. В 1943 году он стал командиром бронемашин отдельной роты охраны пехотного управления штаба, а с января 1945-го - помощником команданта штаба 10-й гвардейской армии 2-го Прибалтийского фронта Ленинградского военного округа. Боевой путь Петра Степановича был опасным и долгим. Он прошел всю войну, героически сражался и остался в живых.

По статистике, из мужчин 1921 года рождения, призванных на фронт, остались в живых 4%, остальные значатся в списках погибших или пропавших без вести. Читая документы дедушки, я понимаю, что воевал он с честью и достоинством. Прошел путь

от простого красноармейца до старшего сержанта, командира броневоза, помощника командарма штаба 10-й гвардейской армии. Получил два ранения в ногу и одно тяжелое - в левую часть головы. В его красноармейской книжке сохранилась еще одна немаловажная запись. При демобилизации им было сдано следующее имущество и вооружение: «парабеллум», немецкий штык-нож, автомат системы «шмайсер», автомат иностранного производства. Такие трофеи добывали либо в честном рукопашном бою, либо при пленении солдат противника, так как советские солдаты считали, что нельзя брать вещи у убитых, иначе погибнешь сам.

Вернувшись с фронта, Петр Степанович стал работать в органах УВД и также прошел очень трудный путь от старшего сержанта постовой службы до майора милиции. При задержании преступника он чудом остался в живых - судьба опять была благосклонна к фронтовику. Занимал должность начальника дорожного надзора, начальника паспортного стола, являлся внештатным сотрудником ГАИ, общественным егерем, был активным членом компартии Казахстана. Его не стало в сентябре 1985 года. В память о его славном боевом пути имеются многочисленные награды: медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За безупречную службу в МВД», «Ветеран труда», «За освоение целинных земель», «20 лет победы над Германией», нагрудные знаки «Отличный артиллерист и танкист», «Воин-освободитель Латвии», «Гвардеец», «Отличник Советской милиции», «50 лет милиции КазССР».

Мы празднуем 80 лет со дня великой Победы советского народа в освобождении мира от фашизма. Нет ни одной семьи в бывшем Советском союзе, которой бы не коснулась эта ужасная трагедия. Уходя из жизни свидетели той страшной войны, но о тех событиях могут рассказать документы военных лет, желательные страницы истории, бережно хранимые в семейных архивах. Представители четырех ветвей моего семейного древа в те страшные годы встали на защиту своей Родины. Память об этом священна для каждого члена нашей семьи, как и для большинства моих соотечественников. И эта историческая память должна жить в веках.

Марина МАРИЙ.

У войны не женское лицо



Героиней этой войны была и М. К. Заева. Мария Калинова - потомственная труженица железной дороги. Родилась она в Акмолинской губернии на желез-

Таковыми словами начинается роман белорусского писателя Алексея Адамовича «Война под крышами». Эти потрясающие строки трудно забыть. Разве такой ужас, война и милые женские лица совместились? Война 1941-45 годов была тем ужасней, что вынудила стать ее героинями женщин и детей.

на дорожной станции Танкерис. Ее отец строил железнодорожную станцию Анар. Это была большая станция четвертого разряда. В семье росли четверо детей. Мария - старшая. Отец - бригадир прославленной, передовой бригады, полностью отдавался работе. Но подорвал здоровье и рано ушел из жизни, оставив свою супругу Полину Афанасьевну одну с малыми детьми.

В то предвоенное время люди жили скудно. Мария рано стала трудиться, чтобы помогать матери поднимать малышек. Работала, как и покойный отец, на железной дороге. В конце 1943 года юную девушку призвали в армию. Ей пришлось воевать на 4-ом Украинском фронте, которым командовал генерал-полковник (позже - маршал) Федор Иванович Толбухин. В составе своего воинского подразделения девушка прошла от Львова до Бухареста, а затем - Вены. Была связисткой. А когда Германия капитулировала, их воинскую часть погрузили в эшелоны и отправили на Дальний Восток. Окончила службу Мария Калинова в Порт Артуре. На войне она встретила отца своего ребенка. Решили создать семью. Демобилизовалась из армии М. К. За-

ева в 1946 году. Дома мучилась мать с тремя детьми, которым необходима была поддержка. Полина Афанасьевна бралась за любую работу, как бы много ей ни было. Но в то тяжелое время ей одной прокормить троих детей плохо удавалось. Мария Калинова уехала домой, чтобы поддержать своих близких. Устроилась на работу и стала основным кормильцем семьи. Жили в любви и заботе друг о друге. Родившийся вскоре сын стал всеобщим любимцем.

Мария Заева работала на железнодорожной станции Анар. Окончила вечернюю школу, заочно - Целиноградский железнодорожный техникум. Фронтовик, потомственный железнодорожник, она всегда пользовалась заслуженным уважением. Так и проработала на железной дороге всю жизнь. Всегда обладала огромным чувством ответственности. Особенно за близких. А сын рос и с возрастом осознавал, что героическая женщина не только его мама, воевавшая с фашистами. Это и его самоотверженная бабушка, в тяжелых условиях растившая своих младших детей, и соседка - бабушка Куценко, на плечи которой легла забота не только о своих детях, но

и детях погибшей дочери. Много тогда их было - тружениц тыла, солдаток, вдов и страдалец, которые старались все преодолеть ради будущего детей, ради победы.

За свои воинские заслуги Мария Калинова Заева была награждена орденом Великой Отечественной войны второй степени, медалями «За взятие Вены», «За победу над Японией». В Булаево ее привез сын, с которым она проживала последние годы своей жизни. Лицо Марии Калиновой миловидно. Это женское лицо не говорит о том, сколько ей пришлось пережить в результате бед, что обрушилась на нашу страну в 1941 году. Если бы не война, ее судьба, конечно же, сложилась бы иначе. Она совсем по-другому построила бы свою жизнь, потому что не было бы таких голода, разрухи и бед. И ей, наверняка, удалось бы задумать о дальнейшем образовании, не пришлось бы так самоотверженно жертвовать собой. И не пришлось бы воевать.

Женщина не предназначена для войны. Жизнь должна дарить ей любовь, семейный очаг, счастье. А вместо этого миллионы наших женщин в то грозное время увидели жуткое лицо войны. И взяли на свои хрупкие плечи груз, казалось бы, непосильный. И несли его безропотно, героически. И все ради нас. Теперь наш долг - помнить об этом и не дать злу повториться.

Т. БОРИСОВ.

«Подвигу жить в веках»

Литературно-творческий клуб «Подлесок» - ровесник Независимости страны. За более чем тридцатилетнее время существования клуба «Подлесок» издано 14 книг. Ко дню 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в издательстве «Северный Казахстан» выходит юбилейный 15-тый сборник «Подвигу жить в веках». Название ему дал одноименный литературно-творческий конкурс, который подлесок проводит совместно с районным клубом ветеранов и районным филиалом партии "AMANAT".

Патриотические литературно-творческие конкурсы клубом проводятся систематически. В результате этой работы уже выпущены четыре тематических сборника, посвященных нашей малой Родине и ее людям и демонстрирующие гражданские чувства наших земляков.

Конкурс «Подвигу жить в веках» проходит в течение всего юбилейного года и принять участие в нем могут все желающие. Условия конкурса были опубликованы в газете «Вести» от 9 января 2025 года. Перед праздником Великой Победы подведен итог первого этапа конкурса. Здесь рассматривались работы представителей старшего поколения магжановцев.

Из работ, присланных на конкурс на русском языке, лучшей была признана публикация председателя Медвежинского совета ветеранов Сабиря Загипаровой «Он родился в концлагере». Ее рассказ о судьбе человека, увидевшего свет в самом страшном концлагере Германии, глубоко трогает и волнует читателя. Второе место получила жительница села Конохово Александра Таубе за цикл стихотворений о Великой Отечественной войне. Третье место поделили ветераны педагогического тру-



да Валентина Попова, Валентина Самохина и Татьяна Дмитриева. Женщины писали о членах своих семей, «грудью защитивших страну».

Работы конкурсантов на государственном языке рассматривались по всем номинациям, обозначенным условиями конкурса. В каждой из них были свои победители. В номинации «История страны в истории семьи» победителем стал Нурлан Еламанов с материалом о жизни села Бинаш в годы войны. В номинации «Вахта памяти» самым ярким оказалась работа Сартомарской средней школы. В номинации «Мы им славу воспоем» лучшим признано поэтическое произведение учителя истории Медвежинской средней школы Сауле Муканов.

Работа директора филиала музея Магжана Жумабаева Айгуль Жунуспаевой о наших земляках – воинах ВОВ оказалась лучшей в номинации «Герои не умирают». В этой номинации наши земляки были особенно активны. Следует также отметить работы библиотекаря из села Сулышок Мариям Казеновой (второе место) и учителя Красно-Казахстанской НСШ Сабиря Сарсимова (третье место).

Конкурс продолжается. До конца года у каждого есть возможность отдать дань памяти воинам Победы, труженикам тыла – всем, кто достойно пережил ту героическую, судьбоносную и трагическую эпоху.

СПОРТ

С победами с кубка мира вернулись североказахстанские гиревики

В кубке мира среди юношей и ветеранов по гиревому спорту приняли участие спортсмены из СКО. Международной турнир проходил с 26 по 30 апреля в узбекском городе Ханабат. Составляющая собрали около 200 сильнейших атлетов из 22 стран мира, сообщает корреспондент Qazaqstan Media.

Североказахстанец Эрик Алибаев на этих престижных соревнованиях завоевал четыре серебряные медали. Он выступал в дисциплинах длинный цикл, толчок гири с груди, рывок, а также по сумме многоборья.

«Каждый год этот турнир проводится в Узбекистане. В прошлом году я занял четыре золотые медали. В этот раз немного не получилось. Ребята обычно очень сильные из России, с ними пришлось побороться. Впереди у нас еще чемпионат Азии в Киргизии. 12 мая выезжаем туда. Там постараюсь отыграть с ребятами. Хочется, чтобы молодежь занималась спортом. А мы просто стараемся показать пример. Слова благодарности я хочу выразить акиму района Магжана Жумабаева Рахату Смагулову за финансовую помощь в поездке на соревнования», — сказал заслуженный тренер РК по тяжелой атлетике Эрик Алибаев.

Еще один силач Евгений Яковкин стал бронзовым призером в длинном цикле и завоевал серебро в общих итогах по сумме трех движений. На такой крупный турнир он ездил второй раз.

Оба спортсмена тренируются под руководством опытного наставника Сергея Гутевича. Он на протяжении многих лет развивает в регионе гиревой спорт и воспитывает новое поколение чемпионов.



Успехи каратистов

В г. Костанай прошёл республиканский турнир "1000 самураев", собравший на 6 татами более 500 участников из пяти регионов Республики Казахстан.

От района Магжана Жумабаева в составе сборной СКО выступали 11 участников. По итогам турнира первое место завоевали Черный Трофим (школа-гимназия им. Батыр Баяна), Тачкова Вероника (Карагунинская средняя школа), Шаймерденова Раяна (Булаевская средняя школа №2), третье место - Филиппова Ксения (Карагунинская средняя школа), Ораз Динислам (средняя школа им. Магжана Жумабаева).

В г. Ташкенте (Республика Узбекистан) проходил международный турнир "Oyama



Сир", где выступали два воспитанника из нашего района - Ануаров Амир (с. Достык) и Мержан Мырзажан (г. Булаево). Поездка состоялась благодаря поддержке аппарата акимата района Магжана Жумабаева и спонсорской помощи ИП "Кистень А. А.". Ребята набрались опыта на данных соревнованиях, проявив силу воли и самурайский дух.

Бауноза АЙНАГУЛЬ, руководитель отделения кекушинкай каратэ в районе Магжана Жумабаева.



Зеленая страна



5 мая исполнилось 20 лет движению «Жасыл ел». Эта программа, нацеленная на снижение безработицы, играет серьезную роль в экологическом и патриотическом воспитании молодежи, сплочении молодых и укреплении дружеских связей.

В переводе на русский язык «Жасыл ел» значит «Зеленая страна». В 2005 году решено

было в период летних каникул привлечь студенческие стройотряды к озеленению страны. В результате была разработана программа «Жасыл ел», которая вскоре активно развернулась и приняла серьезные масштабы. В рамках данной программы был создан республиканский штаб молодежных трудовых отрядов «Жасыл ел», который вскоре создал развитую инфраструктуру во всех регионах нашей страны. Сейчас существует практика привлечения не только студентов, но и безработной молодежи, привлекаемой через центры занятости и по размещению информации в СМИ. Таким образом, охвачены все категории трудоспособной молодежи.

Бойцы «Жасыл ел» из нашего района могут гордиться тем, что последние 5 лет они лидируют в области. Активисты зе-

леного движения в нашем районе могут служить примером для многих. Ребята не только делают много полезного для озеленения нашей малой Родины и наведения порядка в населенных пунктах и окрестностях, они ведут большую работу, пропагандируя правильное отношение наших сограждан к окружающей среде, как волонтеры участвуют во всех положительных начинаниях в этом направлении.

Число членов экологического движения в районе внушительно. В прошлом году по этой программе работали 132 бойца. И в текущем году желающих принять участие в этой работе достаточно. Только в КГУ «Лесное хозяйство Булаевское» по программе ежегодно работают 25 человек от 18 лет и старше. Остальные ребята заняты по сельским округам и в г. Булае-

во. Они с удовольствием включаются в зеленое движение, участвуют в различных акциях, призывающих граждан беречь зеленые легкие планеты, ее экологию. Активно проходят акции «Чистый город, чистое село», «Посади дерево» и другие, волонтеры движения проявляют искренний энтузиазм. Традиционным стало проведение во всех регионах Казахстана республиканских акций, таких как «Мое именное дерево», «Подари родному городу дерево», «Зеленый сад — чистый город», «Чистый подъезд — чистый дом», «Марш парков».

Также ведется активная работа школьных лесничеств. Школьные лесничества - объединения учащихся, начиная с 14-летнего возраста и старше. Имеют эколого-биологическую и эколого-лесоводственную на-

правленность. Они являются одной из форм экологического воспитания учащихся. Прежде всего, это объединение школьников, увлеченных единым делом - изучением природы, выращиванием и посадкой лесных растений, охраной лесных участков, оказанием помощи лесничествам в охране и благоустройстве леса.

Самыми активными являются Карагунинское школьное лесничество и лесничество Булаевской средней школы №2, которое на протяжении многих лет является лидером движения. Хочется от души выразить признательность и уважение всем участникам зеленого движения.

Георгий СЕРЕБРЕНКОВ, инженер по воспроизведению леса и лесоразведению КГУ «Лесное хозяйство Булаевское».



ПОНЕДЕЛЬНИК 12 МАЯ	ВТОРНИК 13 МАЯ	СРЕДА 14 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 15 МАЯ	ПЯТНИЦА 16 МАЯ	СУББОТА 17 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 18 МАЯ
QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30 «КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ». 07.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 01.30 АҚПАРАТ. 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛІМІ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10 АПТА. 15.00 ҚОС ПАЛАТА. 15.20, 04.50 ЕҢБЕК АДАМЫ. 15.50, 03.50 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.00 «АШЫҚ АЛАҢ». 21.25 Т/Х «ЫСТЫҚ ҰЯ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.20 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.50 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 07.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛІМІ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10 АҚОРДА. 14.20, 04.50 Д/Ф. 14.50, 21.20 Т/Х «ЫСТЫҚ ҰЯ». 15.50, 03.50 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.00 «АШЫҚ АЛАҢ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.15 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.50 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 02.25 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛІМІ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10, 03.50 ОТБАСЫ КҮНІ. 14.40, 21.20 Т/Х «ЫСТЫҚ ҰЯ». 15.50, 04.20 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.00 «АШЫҚ АЛАҢ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.15 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.50 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 01.25 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛІМІ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10, 03.50 ОТБАСЫ КҮНІ. 14.40, 21.20 Т/Х «ЫСТЫҚ ҰЯ». 15.50, 04.20 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.00 «АШЫҚ АЛАҢ». 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.15 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 02.50 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.10 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.10 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.10 Т/Х «АУЫЛ МҮҒАЛІМІ». 13.10 ҚЫЗЫҚ ЕКЕН. 14.10, 04.25 «ҮНСІЗ ҚАЛҒЫМ КЕЛМЕЙДІ». 14.40 Т/Х «ЫСТЫҚ ҰЯ». 15.50, 03.25 ТАТУ-ТӨТТІ. 17.10 Т/Х «ӘСКЕРИ АНТ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.30, 02.30 «АШЫҚ АЛАҢ». 21.25 ЖАҚСЫЛЫҚ ЖАСА. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.45 ПАРАСАТ МАЙДАНЫ. 00.20 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 01.30 САНА.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 17.00, 00.40 АҚПАРАТ. 07.00, 03.50 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 08.00 «ТАҢШОЛПАН». 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.00 КОНЦЕРТ. 14.00 Т/Х «ҚУДАША ҚЫЗ». 16.10, 03.05 ЕҢ ДӨМДІ. 17.20, 01.05 ҚОС ПАЛАТА. 17.40, 01.25 ӘЛЕМ ЖӨНЕ БІЗ. 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00 ЗАМАНДАСТАР. 21.10 «ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ». 22.20 «ҰЛЫ ДАЛА ТАҢЫ», Х/Ф. 01.45 «ТЕЛЕДӨРПЕР». 02.20 Д/Ф.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 «КҮЙ-КЕРУЕН». 06.30, 00.30 «ЗАМАНДАСТАР». 07.35 «АҚСАУЫТ». 07.55 К. БЕКШИПТІ ШЫҒАРМАШЫЛЫҚ КЕШІ. 09.20, 03.50 ТЕЛЕДӨРПЕР. 10.00 Т/Х «ЗЕЙНЕП». 12.00 Ш. КАЛДАҚОВТЫҢ ШЫҒАРМАШЫ- ЛЫҒЫНА АРНАЛҒАН КЕШІ. 14.00 Т/Х «ҚУДАША ҚЫЗ». 16.10 МУЗЕЙ КҮНІ. 16.35 «ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ». 17.10 «ӘЗІЛ ӘЛЕМІ». 18.00 Т/Х «ТОПЫРАҚ ПЕН ХАУА». 20.00, 01.45 АПТА. 20.50, 02.35 АҚОРДА. 21.00 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 22.40 «ОЛИВЕР ТВИСТ», Х/Ф. 02.50 Д/Ф. 04.20 «КҮМІС КОМЕЙ».

ПОНЕДЕЛЬНИК 12 МАЯ	ВТОРНИК 13 МАЯ	СРЕДА 14 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 15 МАЯ	ПЯТНИЦА 16 МАЯ	СУББОТА 17 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 18 МАЯ
ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.00 PRESIDENT. 12.15 ӘЛЕУМЕТ. 12.30 ОЙНАIQ. 13.30 Т/Х «ӨГЕЙ ЖҮРЕК». 15.00 Д/Ф. 16.00, 23.30 Т/Х «ИГРА С ТЕНЬЮ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.00 Т/Х «АЛЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 20.00 Т/Х «БАХАР». 22.30 КЕШРЕС. 00.30 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.00 КӨЗКАРАС. 12.30, 19.00 Т/Х «АЛ- ЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 13.30 Т/Х «ӨГЕЙ ЖҮРЕК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00 Т/Х «ИГРА С ТЕНЬЮ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 22.30 КЕШРЕС. 23.30 Т/С «ЧЕРНАЯ МЕССА». 00.30 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.30, 19.00 Т/Х «АЛЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 13.30 Т/Х «ӨГЕЙ ЖҮРЕК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.30 Т/С «ЧЕРНАЯ МЕССА». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 22.30 КЕШРЕС. 00.30 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.00 КӨЗКАРАС. 12.30, 19.00 Т/Х «АЛЫ- СТАН АСЫП БАРАМЫН». 13.30 Т/Х «ӨГЕЙ ЖҮРЕК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00 Т/С «ЧЕРНАЯ МЕССА». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 22.30 КЕШРЕС. 23.30 Т/С «КУКОЛЬНЫЙ ДОМИК». 00.30 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-4». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30, 21.00 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 НЕОСЕТЬ. 11.50 БР КІТАП. 12.00 ДӘСТҮР. 12.30, 19.00 Т/Х «АЛЫСТАН АСЫП БАРАМЫН». 13.30 Т/Х «ӨГЕЙ ЖҮРЕК». 15.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.30 Т/С «КУКОЛЬНЫЙ ДОМИК». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 22.30 ОЙНАIQ. 00.30 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ЖЕПІ QAZYNA. 07.00 КОНЦЕРТ. 09.30 КУЛЬТУРНЫЙ КОНТЕКСТ. 10.00 М/Ф. 11.30 М/Ф «ПАНДА И КІВВИ». 12.00 «ПОМПЕЙ», Х/Ф. 14.00 «XXI ГАСЫР КОНШАШЫСЫ». 15.00 ҚЫЗЫҚ ТІMES. 16.15 «АҒАШКИ ПО ВЫЗОВУ-2», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 БЫЗ ПІН НАЗАРДА. 19.00 КЕШ ЖАРЫҚ! 21.00 «СЧАСТЛИВОЕ ЧИСЛО СЛЕВИНА», Х/Ф. 23.00 «ВЛЮБЛЕН БЕЗ ПАМЯТИ», Х/Ф. 00.30 ӘКЕ БАҚЫТЫ. 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ЖЕПІ QAZYNA. 07.00 КОНЦЕРТ. 09.00 М/Ф. 10.30 М/Ф «БЕЛКА И СТРЕЛКА. ЗВЕЗДНЫЕ СОБАКИ». 12.00 «СЧАСТЛИВОЕ ЧИСЛО СЛЕВИНА», Х/Ф. 14.00 АЗАМАТ. 15.15 КЕШ-ЖАРЫҚ. 16.30 «ВЛЮБЛЕН БЕЗ ПАМЯТИ», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ. 19.00 АЛҒАШҚЫ. 20.00 ҚЫЗЫҚ ТІMES. 21.00 «ПОМПЕЙ», Х/Ф. 23.00 «АҒАШКИ ПО ВЫЗОВУ-2», Х/Ф. 00.30 ҚР ӘНУРАНЫ.

ПОНЕДЕЛЬНИК 12 МАЯ	ВТОРНИК 13 МАЯ	СРЕДА 14 МАЯ	ЧЕТВЕРГ 15 МАЯ	ПЯТНИЦА 16 МАЯ	СУББОТА 17 МАЯ	ВОСКРЕСЕНЬЕ 18 МАЯ
ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.15 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАҚСТАН! 10.00 Т/С «У ПРИЧАЛА». 14.00, 01.40 НОВОСТИ. 14.15, 02.00 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.10 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ПОТЕРЯННЫЕ». 00.40 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СІТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.15 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАҚСТАН! 10.00 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 10.50 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.45 Т/С «Я НЕ МОГУ БЕЗ ТЕБЯ». 12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.40 НОВОСТИ. 14.15, 02.00 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.10 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ПОТЕРЯН- НЫЕ». 00.40 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СІТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.15 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАҚСТАН! 10.00 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 10.50 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.45 Т/С «Я НЕ МОГУ БЕЗ ТЕБЯ». 12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.40 НОВОСТИ. 14.15, 02.00 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.10 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ПОТЕРЯННЫЕ». 00.40 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СІТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.15 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАҚСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.50 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.45 Т/С «Я НЕ МОГУ БЕЗ ТЕБЯ». 12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.40 НОВОСТИ. 14.15, 02.00 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.10 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ПОТЕРЯННЫЕ». 00.40 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 03.40 ТАМАША СІТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.30 П@УТИНА. 07.00, 19.00 KÖREMİZ- ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАҚСТАН! 10.00 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 10.50 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.45 «Я НЕ МОГУ БЕЗ ТЕБЯ», Х/Ф. 12.45 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.50 НОВОСТИ. 14.15, 02.10 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 03.20 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 «ПАРЛАМЕНТ OҢIINE». 20.55 ПОЛЕ ЧУДЕС. 22.10 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ», Х/Ф. 03.45 ТАМАША СІТУ.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 03.35 ТАМАША СІТУ. 07.30, 02.45 «П@УТИНА». 09.20 ҚАЙМАҚ 10.00 Т/С «ПЕРВОЕ ПРАВИЛО КОРОЛЕВЬ». 14.10 «ТЕЛОХРАНИТЕЛЬ», Х/Ф. 18.00 «УСКОЛЬЗАЮЩАЯ ЖИЗНЬ», Х/Ф. 20.00 АСАУ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.30 ЗАҢ МЕН ЕЛ. 20.55 «ФАЛЬШИВАЯ НОТА», Х/Ф. 00.50 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.45 ТАМАША СІТУ. 07.45, 01.50 «П@УТИНА». 08.40 ВОСКРЕСНЫЕ БЕСЕДЫ. 08.55 ПОЕХАЛИ. 09.40 «СЕДЬМОЕ НЕБО», Х/Ф. 14.00 Т/С «ВИОЛЕТТА ИЗ АТАМАНОВКИ». 18.00 «ИДЕАЛЬНОЕ УБИЙСТВО», Х/Ф. 20.00 АНАЛИТИКА. 20.45 Т/С «ФАЛЬШИВАЯ НОТА». 00.40 ЧТО? ГДЕ? КОГДА?



Теплая встреча в стенах родной школы

26 апреля Узункольская средняя школа гостеприимно встречала своих выпускников прошлых лет. В атмосфере тепла, добра, внимания прошла трогательная встреча школьных друзей. С самого порога мы ощутили большое радушие хозяев.



Экскурсия по школе, проведенная ветераном педагогического труда Сатвалдиным С. К., порадовала тем, что в настоящее время материально-техническое состояние образовательного учреждения на должном уровне. Вместе с тем чувствуется творческое отношение коллектива к оформлению кабинетов и школы в целом, с эстетическим уклоном. Общую гармонию дополняет множество цветущих растений. Всё это, конечно, способствует формированию духовно-нравственных основ учащихся.

Мы, выпускники, отмечаем важным то, что в школе сохранили Зал боевой славы, где прописаны имена героев, вечно живущих в памяти народной, а это так важно!

Душевно прошла торжественная часть встречи, были представлены все выпуски прошлых лет. На большом экране демонстрировали фотоальбом. Много добрых пожеланий было высказано в адрес нашей школы, ведь лучшие годы нашего детства прошли здесь. Мир жизни школы полон и интересен. И эта встреча была яркой страницей в истории школы, оставившей добрый след в наших сердцах и памяти.

Мы благодарны коллективу школы во главе с директором Нурмагамбетовой Р. Р. за организацию встречи. За творческую программу благодарим заместителя директора по ВР Сарсенбаеву Г. Х.

Узунколь – наша малая Родина. Здесь нас ждут, здесь нам рады. В этом мы убедились, посетив Дом культуры, где для нас, выпускников, была подготовлена праздничная программа силами работников ДК, учащихся, педагогов школы и жителей села. Выступления на сцене наших земляков просто потрясли присутствующих. Работой Дома культуры руководит выпускница школы Стриж И. Н. Хотим выразить большую благодарность всем односельчанам, согрешившим наши души своим вниманием, и пожелать здоровья, счастья и только добрых встреч!

Разия МУХАМБЕТОВА,
выпускница 1976 года.

КГУ «Аппарат акима района Мағжанна Жұмабаева Северо-Казахстанской области» извещает о постановке на бесхозяйный учет электрического трансформатора (КТПН), находящегося по адресу: Северо-Казахстанская область, район Мағжанна Жұмабаева, Успенский сельский округ, село Уваковское, улица,

Поздравляем!

Коллектив Булаевского комплекса школа-ясли-сад поздравляет **НУРГАЙШУ КАЖИБАЕВНУ КАРЖАУОВУ**

с днем рождения и выходом на заслуженный отдых!
Хочется пожелать всего самого доброго, трепетного, счастливого и чудесного. Пусть успех сопровождает на жизненном пути, пусть радость каждого дня будет сильнее и глубже. Крепкого здоровья, мира, любви, процветания и душевности, субъективного благополучия, креативности и гармонии. Пусть всё будет хорошо и легко!



Уважаемую **ИРИНУ АНТОНОВНУ ТКАЧЕВУ**

с днем рождения!
Пусть будет в жизни все в порядке: С семьей, с финансами, здоровьем. Желаем жить всегда в достатке, Быть окруженными любовью. Пусть жизнь летит не очень быстро, Желаем, чтоб сбылись все планы. Пусть каждый день лишь радость дарит И будет он всегда желанным!

Коллектив НЦЭ.

ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» объявляет о проведении внеочередного общего собрания участников/членов ТОО, которое состоится «09» июня 2025 года в 10.00 часов по адресу: СКО, М.Жумабаева район, с.Узунколь, ул. 4, строение 6.

В повестку дня внеочередного общего собрания ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» включены следующие вопросы:

1. О предоставлении гарантии ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» (полная солидарная ответственность) в обеспечение исполнения всех обязательств ТОО «Ульгули» перед АО «КазАгроФинанс» по заключаемым договорам финансирования, а также по обязательствам ТОО «Ульгули», возникающим/измененным в результате реструктуризации задолженности по Договорам финансирования (в том числе, изменения сумм и/или порядка погашения платежей, срока погашения задолженности, продления конечного срока действия Договора финансирования и иные изменения условий Договора финансирования).

2. О предоставлении ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» безотзывного и безусловного согласия АО «КазАгроФинанс» на изъятие (списание) денег/дебетование с любых счетов ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО», открытых в любых банках, организациях, осуществляющих отдельные виды банковских операций, на территории Республики Казахстан и за ее пределами, для погашения всех обязательств ТОО «Ульгули» перед АО «КазАгроФинанс» по Договорам финансирования, посредством прямого дебетования банковских счетов и

безакцептное изъятие денег с любых банковских счетов ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» посредством безакцептного списания с банковских счетов.

3. О предоставлении ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» безусловного и безотзывного согласия на заключение АО «КазАгроФинанс» с ТОО «Ульгули» дополнительного/ых соглашений/ий к Договорам финансирования, предусматривающего/их реструктуризацию задолженности и/или пролонгацию Договора финансирования (в том числе, изменения сумм и/или порядка погашения платежей, срока погашения задолженности, продления конечного срока действия Договора финансирования и иные изменения условий Договора финансирования).

4. О предоставлении ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» безусловного и безотзывного согласия на увеличение ответственности ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО», связанной с пролонгацией Договоров финансирования (в том числе, изменения срока погашения задолженности, продления конечного срока действия Договоров финансирования и иных изменений условий Договора финансирования) с последующим заключением дополнительного соглашения к Договору гарантии или нового Договора гарантии, согласно изменяемым/измененным условиям Договоров финансирования.

5. О наделении Директора ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» Куатбекова Данияра Даутовича полномочиями на представление интересов ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» в АО «КазАгроФинанс», на подписание и заключение от имени ТОО «ҮЛГІЛІ-АГРО» Договоров гарантии, изменений и дополнений к нему, а также на подписание иных документов, соглашений, договоров, изменений и дополнений к ним, связанных с реализацией данного решения.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАМ

- АВТОТРАНСПОРТ**
- ♦ МТЗ с куном, бочку водораздатчик (3 куба). Тел. 8-777-841-56-14.
- ЧАСТНЫЕ ДОМА**
- ♦ Срочно! Дом (79,3 м²), теплый, сухой, 3-комнатный, кухня, кофегарка, ванна, 2 прихожие, кладовая, веранда, вода, имеются баня, 3 сарая, дровник, огород, палисадник, участок для ведения хозяйства, удобный подъезд, рядом поликлиника. г. Булаево, ул. Чкалова, 74 (угол 3-я Западная, 1). Тел. 8-707-594-07-80, 8-777-417-55-47.
 - ♦ Дом с земельным участком под строительство. Тел. 8-705-993-51-17.
 - ♦ 4-комнатный дом (теплый), вода, санузел, имеются сухой погреб, сарай, огород (3 сотки), документы в порядке. Тел. 2-21-26, 8-777-655-83-47.
 - ♦ 4-комнатный дом (теплый, высухой), интернет, телефон, имеются сухой погреб, сарай, огород (3 сотки), документы в порядке. Тел. 2-21-26, 8-777-655-83-47.
 - ♦ 4-комнатный дом (80,3 кв.м, 1993 г. п.), санузел, кофегарка, имеются сарай, баня, огород. Рассмотрю рассрочку. Тел. 8-705-576-26-56.
- КВАРТИРЫ**
- ♦ 2-комнатную квартиру, требуется ремонт. г. Булаево, ул. Юбилейная, 37/11. Тел. 8-705-993-51-17.

- ♦ 2-комнатную квартиру (68 м²), 2 этаж, евроремонт, окна ПВХ, просторная кухня, санузел, кофегарка отдельно, 52000000 тенге. г. Булаево, ул. Пионерская, 11. Тел. 8-912-536-56-69 (Ватсап).
 - ♦ 2-комнатную квартиру, 2 этаж, окна ПВХ, вода, балкон, г. Булаево, ул. Строительная, 50/5. Тел. 2-07-36, 8-705-590-50-17.
 - ♦ 3-комнатную квартиру в 2-квартирном доме, вода. Удобно для ведения хозяйства. 3000000 тенге. г. Булаево, южная сторона. Тел. 8-777-218-74-51.
- ПРОЧЕЕ**
- ♦ Дрова колотые (зеленый лес), кубами. г. Булаево, по району. Тел. 8-777-926-75-76.
 - ♦ Срочно! Действующий магазин «Рахат» 100 м² (в районе болыңицы), земельный участок 7,5 сотки. Тел. 8-747-549-53-43.
 - ♦ ИП «Пальчик В.Т.» (Булаевский маслозавод) реализует второй весовой на корм птицы, 2500 тенге/пакет (5 кг). Тел. 8-777-901-44-44.
 - ♦ Пиломатериал - брус, дрова, штакетник, доска обрезная, необрезная. г. Булаево, ул. Дорожная, 15. Тел. 8-705-794-10-12.
 - ♦ Куплю недорого на запчасти неисправный ноутбук, системный блок или планшет, выпущенный не ранее 2012 года. Тел. 8-705-178-59-58, 8-707-627-07-20.

КУПЛЮ

Закуп мяса по договорным ценам: говядина, конина, баранина, свинина, хряки. Вынужденный забой. Закупаем САЛО. По договорным ценам.

УСЛУГИ МАНИПУЛЯТОРА И АВТОВЫШКИ, ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Тел. 8-777-278-53-99, 8-775-152-53-16.

ВАКАНСИИ

- ♦ Требуется: рабочий в сельхозмагазине, режим работы: понедельник-суббота с 09.00 до 18.30 часов. Кассир, режим работы с 09.00 до 19.00 часов, знание 1С бухгалтерии, ведение продаж, поддержание порядка на рабочем месте. Достойная заработная плата. Тел. 8-707-629-56-98 (Ватсап).
- ♦ СК «Агро-2050» требуются механики, водители, бухгалтеры, электрик. Тел. 36-9-02.
- ♦ На весенне-летние работы требуются трактористы, комбайнеры, шофер, сварщик, пастих. Тел. 8-771-423-03-91, 8-705-621-42-55, 8-771-107-84-11.
- ♦ На производство древесного угля (с. Полтавка) требуются рабочие, з/п от 300000 тенге. Тел. 8-705-890-04-94 Александр, 8-705-641-58-02 Роман.

- ♦ На углевыжигательные печи требуются топщики, забивщики. Тел. 8-777-083-15-29.
- ♦ АО «Северо-Казахстанская РЭК» в М.Жумабаева РЭС требуются электромонтеры, электрослесари, мастера, контролер. Вакансии в г. Булаево, с. Возышенка, с. Караога, с. Советское, с. Ждано-во. Обращаться: г. Булаево, ул. Энергетиков, 21. Тел. 8(71531)2-19-45, с. Возышенка, ул. Промышленная, 9. Тел. 8(71531)3-14-02, 8-701-031-69-73.
- ♦ ИП «Пальчик В.Т.» (Булаевский маслозавод) срочно требуются водитель категории «В,С», рабочие в цех, грузчик, сварщик. Тел. 8-777-901-44-44.
- ♦ ТОО «Тамаша» требуются доярка, скотник, работница за козами. Тел. 8-777-895-48-79.

УТЕРЯНО

Утерянную барсетку с наличными деньгами и документами на имя Тулеева Эльзаты Валиевича прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 8-747-553-27-03.

УСЛУГИ

- ♦ ОТКАЧКА СЕПТИКА. Тел. 8-705-255-94-95.
- ♦ ИП «Жакупов» (с. Барашки) набирает на летнюю пастышу овец - 1000 тенге/голова, КРС - 4000 тенге/голова, сохранность гарантирую, кроме падежа. Тел. 8-771-534-01-91.
- ♦ «ТЕЛЕДОМ». Спутниковое и цифровое ТВ, цифровые приставки

ки и андроид приставки, кронштейны, ADSL модемы, пульты, аудиоконнолы, телевизоры. Установка, ремонт, выезд в район. Ремонт телевизоров, установка видеонаблюдения. Производим оплату триколор, телекарта и другое. Наш адрес: г. Булаево, ул. А. Кунабаева (возле магазина «ЭкноMarket»). Тел. 8-705-255-94-95.

ЦЕНТР НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ «ДИЗАЙН ПОТОЛОК»

- собственное производство, бесплатный замер, рассрочка, гардина + галтель - в подарок, предоставляем гарантию, качественно, короткие сроки. Имеются в продаже светильники, люстры в большом ассортименте.

Мы находимся по адресу: г. Булаево, А. Молдагуловой, 6. Тел. 8-777-417-92-12, 2-23-60 офис (в любое время, без выходных).

Свидетельство о госрегистрации серии 4803 №0000510 от 9.07.2015

КАФЕ «СССР»

Принимаем заявки на проведение поминальных обедов. К вашим услугам зал с отдельным входом вместительностью до 50 человек, стоимость 3000 тенге с человека. Тел. 8-705-660-94-25.

♦ Колка дров по г. Булаево, выезд в район. Тел. 8-777-926-75-76 (Станислав).

“Дизайн Потолок” НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Али Молдагуловой 6
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• БРУС • ДРОВА • ШТАКЕТНИК
• ДОСКА ОБРЕЗНАЯ НЕОБРЕЗНАЯ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

+77057941012

Ул. Дорожная 15

УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН

Пластиковые откосы
Окна из немецкого профиля
“Montblanc”
Высокое качество, низкие
цены
Гарантия 2 года
Акция апрель-май -
скидки от 10 до 20%



ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ ПЕНСИОНЕРАМ
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА, ЗАМЕР, ДЕМОНТАЖ

ИП “Нурбаев”. 8-705-503-98-29,
8-701-105-86-49.

ТЕХНО СЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:
- телевизоры, комплекты
спутникового телевидения,
усилители сотового
сигнала, смарт-приставки,
пульты и многое другое.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:
- прием оплаты за
спутниковое телевидение
(в магазине и
дистанционно);
- обмен старого
оборудования на новое
по действующим акциям;

**РЫБОЛОВНЫЕ
СНАСТИ:**
- удочки,
- спиннинги;
- катушки
и многое другое.



г. Булаево, ул. Б. Байна, 9, магазин “Техно-Сервис”. Тел. 8-705-559-75-61.

*Профессиональная укладка плитки на захо-
ронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит,
керамогранит). Работаем исключительно со
своим материалом. На всё гарантия.
Большой опыт работы.
Предварительная запись.
*Изготовление и установка
памятников (мраморные, гранитные, крошка).
*Фотокерамика, портреты,
художественный дизайн.
*Изготовление и установка оградок
(кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).
Обращаться по телефону: 87779242187,
87068017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу:
город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10
(рядом с ТЦ «Лада»).

ЗАКУП МЯСА

КРС, КОНИНА,
СВИНИНА, БАРАНИНА.
ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ.
ИМЕЮТСЯ РЕЗЧИКИ.
ВЫЕЗД В РАЙОНЫ!

8-705-441-98-93

ИП “Земляков” зарегистрировано 04.09.2018.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Пт 9	Сб 10	Вс 11	Пн 12	Вт 13	Ср 14	Чт 15
+20	+19	+13	+16	+18	+20	+22
+12	+12	+9	+7	+8	+8	+11
Максимальная скорость ветра, м/с						
9	8	7	6	6	11	12

Прием металлолома

Дорого.
Самовывоз (по району).
Расчет на месте.



г. Булаево,
ул. Восточная, 22.
Тел. 8-777-972-90-15.

КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО

8-777-972-90-15

ИП реализует

Плитус (более 50 цветов)
Двери межкомнатные
Двери входные металлические
Линолеум (1,5, 2, 2,5, 3 м)
Гипсокартон
Брусек разного сечения
Тротуарную плитку
Песок, керамзит
Штакетник
Поликарбонат

Тел. 2-04-04 (с 9.00 до 19.00 час.).

ИП реализует строительные материалы

ДВП	Утеплитель	Саморезы
ДСП	Цемент	Печи-котлы
Фанеру	Краску	Элементы
OSB плиту	Песок в	ковки
Шифер	мешках	Электро-
Рубероид	Поликарбо-	инструмент
Профлист	нат	Оградки
оц.	Электро-	в наличии,
Лист оц.	техпродук-	Оградки
Гипсокартон	цию	на заказ
Пенопласт	Электроды	

г. Булаево, ул. Водопроводная, 9 «А».
Тел. 2-01-95, 8-777-902-55-07. с. 9.00 до 19.00 час.

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы,
венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты
(дерево, металл). Оградки мусульманские,
православные. Ритуальный текстиль (по-
лотенца, носовые платочки, косынки и т.п.),
погребальные наборы, свечи, лампадки и др.
Изготовление фотокерамики,
временных табличек. Доставка.
Проводы в последний путь.
Если вы найдете товар
дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:
8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.
Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

Продажа шин и камер

- ✓ Грузовых
- ✓ Сельскохозяйственных
- ✓ Легковых
- ✓ Для спец. техники
- ✓ Камеры

Большой ассортимент
г. Петропавловск ул. Ауэзова 241
сот: 8-777-289-24-77
т/ф: 8-7152-54-01-48



Предлагаем большой выбор запчастей
на КамАЗ, МТЗ, К-700, Т-40, ГАЗ, ЗИЛ,
сельхозтехнику (комбайны, косилки,
сепалки). Также в продаже автомобильные
масла, автошины, аккумуляторы на
легковые и грузовые автомобили.

Наш адрес: г. Булаево, ул. Восточная, 22
(рядом база закупа металла).
8-707-289-89-98.

Изготовим памятника

Изготовление памятников из гра-
нита, мрамора, искусственного
мрамора и крошки, благоустрой-
ство могил керамогранитом и троту-
арной плиткой на бетон, оградки,
установка памятников.



г. Булаево, ул. Б. Байна, 27.
Тел. 2-17-30, 8-777-927-30-94, 8-700-953-83-20.

КОМБИКОРМА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Корм для бройлеров крупка 40 кг - 6000 тт.
Корм для бройлеров крупка 10 кг - 1500 тт.
Корм стартовый для бройлеров
(гранула) «Рост» 40 кг - 6000 тт.
Корм для кур несушек (гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм для утят 1-3 недели «Рост»
(гранула) 40 кг - 6000 тт.
Корм для утят 1-3 недели «Рост»
(гранула) 10 кг - 1500 тт.
Корм пороссятам отъемышам
от 2-х до 4-х месяцев (гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм для КРС телята до 4 месяцев
(гранула) 40 кг - 5000 тт.
Корм универсальный (гранула) 40 кг - 4000 тт.
Корм для кроликов (гранула) 40 кг - 4500 тт.
Пшеница чистая 40 кг - 3000 тт.
Овес 40 кг - 3000 тт.
Ячмень 30 кг - 3000 тт.
Мел 1 кг - 400 тт.
Соль 5 кг - 350 тт.
Горох 1 кг - 120 тт.
Жмых 1 кг - 200 тт.
Ракушка 1 кг - 170 тт.

Доставка по городу Булаево бесплатно.

г. Булаево, ул. С. Муканова
Тел. 8-777-655-84-22, 8-777-609-81-12.

ОКНА
сезонный сервис
EXPROF
МОРОЗОСТОЙКИЕ
ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

**ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА
ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!**
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА
+ СЕРВИСНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫЕЗД В РАЙОНЫ
РЕМОНТ
И ПЕРЕКРАСКА
ОКОН

**ПЕНСИОНЕРАМ
СКИДКИ**

г. Петропавловск,
ул. Украинская, 183,
Тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

Шеф-редактор
О. С. Владюк.
Директор-главный редактор
Н. Ф. Гончар
Собственник:
ТОО “Газета “Вести”.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана
Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Байна, 13.
Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-35,
бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12.
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta_vesti@mail.ru,
www.gazetavesti.kz

Газета
выходит
по
четвергам

Набрано и сверстано в редакции
газеты “Вести”, отпечатано в
типографии ТОО “Издательство
Северный Казахстан”,
г. Петропавловск,
ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 2185

Газета является официальным изданием
при проведении государственной
информационной политики.
С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года
газета называлась «Путь Ильича».
С 12 октября 1996 года выходит
под названием «Вести»

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланные в редакцию, становятся собственностью редакции газеты “Вести”, не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.